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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2045 

Vragen van de leden Van Dam en Van den Berg (beiden CDA) aan de 
Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht «Verouderde strafwet BES 
hindert veroordeling seksuele delicten» (ingezonden 18 april 2018). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
9 mei 2018). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Verouderde strafwet hindert veroordeling seksuele 
delicten»? (11 april 2018, Bonaire.nu)1 

Vraag 2
Kunt u bevestigen of daadwerkelijk aan de orde is geweest dat een verou-
derde strafwet op de BES-eilanden vrijspraak tot gevolg heeft gehad zoals in 
het artikel valt te lezen? Kunt u aangeven hoeveel veroordelingen zijn 
verhinderd door de verouderde strafwet op de BES-eilanden met betrekking 
tot seksuele delicten? 

Vraag 3
Kunt u aangeven of er meer wetgevingsterreinen zijn waar de strafwet op de 
BES-eilanden in tekortschietende vorm afwijkt van de Nederlandse strafwet? 
Heeft dit op andere wetgevingsterreinen tevens geleid tot vrijspraak, als 
gevolg van een verouderde strafwet? 

Vraag 4
Kunt u aangeven waarom verzuimd is de strafwet op de BES-eilanden mee te 
nemen in voorgaande moderniseringsslagen, nu uit het artikel blijkt dat de 
strafwet op Curaçao, Aruba en Sint-Maarten gelijk getrokken is met de 
strafwet in het Europese deel van het Koninkrijk? 

Vraag 5
Kunt u aangeven op welke termijn de strafwet van de BES-eilanden wordt 
gemoderniseerd, zodat de strafwet op de BES-eilanden niet, of in geringe 
mate, afwijkt van de strafwet in het Europese gedeelte van het Koninkrijk? 

1 https://www.bonaire.nu/2018/04/11/verouderde-strafwet-bes-hindert-veroordeling-seksuele-
delicten/
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Vraag 6
Kunt u garanderen dat bij toekomstige moderniseringsrondes, bijvoorbeeld 
de modernisering van het Wetboek van Strafvordering, de wetboeken in 
andere gedeeltes dan het Europese deel van het Koninkrijk, ook worden 
meegenomen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Van Dam en 
Van den Berg (bedien CDA) van uw Kamer aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over het bericht «Verouderde strafwet BES hindert veroordeling 
seksuele delicten» (ingezonden 18 april 2018) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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